

平成30年5月11日 公告

大阪港咲洲トンネル料金所道路改良及びその他工事

工事設計書及び積算基準関係資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 13頁 第1-4号明細書 付属工 1行目 種別：付属工 細別：ガードレール設置(3) 形状寸法*積算要素	Gr-B- <u>2E</u> 新品 施工規模：21m未満	Gr-B- <u>2B</u> 新品 施工規模：21m未満
積算基準関係資料 13頁 第1-4号明細書 付属工 1行目 種別：付属工 細別：ガードレール設置(3) 形状寸法*積算要素		
工事設計書 図面 第 167 葉之内 3 号	Gr-B- <u>2E</u>	Gr-B- <u>2B</u>
工事設計書 図面 第 167 葉之内 50 号	側溝復旧断面 基礎コンクリート <u>有</u>	側溝復旧断面 基礎コンクリート <u>無</u>
積算基準関係資料 159頁 第277号代価表 インバート設置 2行目 名称：モルタル上塗り 形状寸法*積算要素：t=10mm 2号配合(1：2) 単位	<u>m3</u>	<u>m2</u>
積算基準関係資料 378頁 第552号代価表 モルタル上塗り 形状寸法：t=10mm 2号配合(1：2) 単位		

<p>積算基準関係資料 162頁 第280号代価表 インバート設置 2行目 名称：モルタル上塗り 形状寸法*積算要素：t=10mm 2号配合(1：2) 単位</p>	<p>m3</p>	<p><u>m2</u></p>
<p>積算基準関係資料 384頁 第558号代価表 モルタル上塗り 形状寸法：t=10mm 2号配合(1：2) 単位</p>		